

ЦЕРЕМОНИЯ ЗАВЕРШЕНИЯ «ПРОЕКТА ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ РЕАБИЛИТАЦИОННОГО ЦЕНТРА ДЛЯ ДЕТЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ В Г. ХУДЖАНД»

27 мая 2021 года посол Миясита посетил город Худжанд, являющийся столицей Сугдийской области, и принял участие в церемонии завершения проекта по строительству центра для детей с ограниченными возможностями. Проект был реализован в рамках Японской программы «проекты безвозмездной помощи для широких слоёв населения и гуманитарной безопасности (GGP)».

1. Во время церемонии посол Миясита заявил следующее: “Поддержка детей с ограниченными возможностями является важной задачей для общества. Я очень рад, что в этот раз был построен такой прекрасный центр и поддержка таким детям расширяется. Я желаю, что в будущем все люди, в том числе люди с ограниченными возможностями, смогут жить вместе счастливо.”
2. Грант в размере 88,515 долларов США был предоставлен правительством Японии для улучшения социальной среды и способствования независимости для детей с ограниченными возможностями города Худжанд и проект был реализован местным органом исполнительной власти города Худжанд. До реализации проекта в городе не существовал реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями, поэтому у них были сложности для получения обслуживания. После реализации данного проекта, был построен двухэтажный центр и теперь около 600 детей с ограниченными возможностями имеют доступ к разным лечением, как речевая терапия и лечебная гимнастика.
3. Церемония прошла в присутствии г-жи Фирузы НУРЛЛОЗОДА, заместителя мэра города, пользователей этого центра и местных жителей. Заместитель мэра выразил свою благодарность правительству Японии и народу Японии за поддержку.



Господина посла встретили с хлебом и мёдом по традиции Таджикистана



Разрезание ленты



Дети, которые получают реабилитацию в новом центре



Памятный снимок